
 
 
 

Procès-verbal    -     Réunion du Bureau Exécutif 
Mercredi 1 septembre 2021 – 10 h - MBA 

 
 
Présents :   G. Berenguer 
    G. Reinhardt 
    F. Wolff 
    G. Guldmann 
    M. Schupp 

 
 
Le Président Guy Berenguer ouvre la réunion à 10 h. 
 
 

1. Préparation AG et bilan financier 
G. Guldmann confirme qu’il ne pourra pas faire de bilan prévisionnel, nous continuerons 
à suivre le budget au jour le jour. 
Projet de bilan fait en juillet : déficit de 30 000 €, nous attendons toujours la réponse 
conc. notre demande d’aide du fonds de solidarité (27 000 €). 
Nous attendons encore un reliquat de l’URSSAF. 
Les éventuelles taxes d’habitation sont provisionnées pour les 2 années.  
Nous avons encore 2 trimestres de charges à payer à FONCIA. 
La facture mensuelle ELIS a augmenté très sensiblement. Nous allons remettre les sèche-
mains Dyson en fonction. Un rendez-vous est prévu pour revoir la situation.   
Le Conseil Fédéral aura lieu quelques jours avant l’AG, nous aurons peut-être de 
nouvelles informations. 
G. Reinhardt fera aussi un rappel sanitaire. 
Nous ne pourrons pas faire de buffet.  
 
 

2. Reprise 
Le mois de septembre sera un ‘mois-test’.  
Les statistiques ‘licences’ ne sont pas mauvaises, par contre la fréquentation est à – 60 % 
par rapport à 2019-20.   
La FFB fait tout ce qu’elle peut pour que les gens reviennent dans les clubs (suppression 
des points d’expert pour les tournois de l’après-midi sur RealBridge).  
Le CUBE a décidé de reprendre ses 3 tournois du soir à la MBA (lundi, mercredi, vendredi) 
Le Cercle reprend les 3 jours habituels en présentiel : lundi, mercredi, jeudi. 
Nous espérons que la rénovation de la Maison du Bridge incitera aussi les joueurs à 
revenir à la MBA.  
   
 



3. Compétitions 
F. Wolff a beaucoup de mal pour les finales de ligue du calendrier, la Bourgogne et la 
Lorraine n’ayant toujours pas fait leur calendrier. En Bourgogne, ils perdent leur salle de 
Dijon, la situation du Président s’est clarifiée pour un an. 
Paiement des compétitions lors de l’inscription : Il faut revoir avec la possibilité de 
paiement par le capitaine. 
Les inscriptions sont très difficiles et lentes. Pour la compétition de fin septembre, 
Mixte/2 : 
En promo : 1 paire dans le Haut-Rhin, aucune dans le Bas-Rhin 
En Honneur : 1 paire dans le Haut-Rhin, et 11 paires dans le Bas-Rhin. 
 
 

4. Jeunes 
G. Reinhardt va voir si l’information ci-dessous est de niveau rectoral ou local : 
Information de P. Chapus : pas de bridge scolaire autorisé dans les établissements. 
H. Lapointe espère reprendre les cours, Lamartine et Vauban sont également 
demandeurs.  Si nous ne pouvons plus accéder aux établissements scolaires, nous 
essaierons de faire un cours le samedi matin à la MBA. 
 
L’université populaire reprend, E. Muller reprend ses cours en septembre dans le respect 
du protocole sanitaire. 
 
 

5. Commissions  
Arbitrage : P. Chapus s’investit beaucoup (voir son article dans LE LIEN). 
Développement et communication : S. Becker a eu des contacts avec plusieurs volontaires 
pour commencer à contacter les clubs de golf et/ou des clubs non-affiliés. 
 
 

6. Jauge du nombre de personnes  

G. Berenguer a contacté FONCIA pour avoir des nouvelles, RV est fixé pour le 6 septembre 
afin que nous puissions déposer le dossier auprès de la police du bâtiment.  
 
 

7. Divers 

Arbitrage : F. Wolff refait le planning des arbitres pour les compétitions en intégrant 
Arnaud  Gandillet.  
 
Le Président clôt la réunion à 12 h. 
 
 
 
 
 
Martine Schupp 
Secrétaire du Comité d’Alsace 


